

寻找意中人,8月10日来约会吧

本报公益相亲会改版,一对一“8分钟约会”上线

本报泰安7月31日讯(见习记者 倪方圆 聂美风) 每年“七夕”临近,齐鲁晚报泰安记者站的热线总会接到大量咨询相亲会的电话,自从2010年以来,本报的公益相亲会已经成为不少读者期待的固定项目。

考虑到最近天气炎热,谁也不希望大汗淋漓地出现在未来意中人面前,我们决定化整为零,把声势浩大的万人相亲会办成小而精的室内交友活动。

“如果这一生我可以有999次好

运,我愿意把997次都分给你,只留两次给自己:一次是遇见你,一次是永远陪你走。八分钟的时间初步了解一个人是否跟自己聊得来,是否有好感可以继续接触,八分钟有限的可能,结交更多的朋友,也许就能遇见属于自己的意中人……”

首期“意中人”寻访活动以一对一8分钟约会为主,保证每一位报名参与者都能与异性坐在一起面对面聊一聊,相互认识和展示。

报名要求:

- ①在泰工作生活的单身男女;
- ②以结婚为目的;
- ③男女90后(此活动为90后专场);

④有稳定工作的各行各业精英人士,高颜高收。穿着干净整洁即可。

活动时间:8月10日(周六)下午14:00-17:30

活动地点:35TH COFFEE(老农大南门东60米路南)

报名方式:扫码加微信报名,报名费为50元/人。



齐鲁晚报 圈圈 山东泰安



齐鲁晚报 阿美



男生请加阿美,女生请加圈圈。

女乘客抢夺方向盘,阻碍公交车启动 疑似之前冒用家人老年卡被没收,警方已经介入调查

本报泰安7月31日讯(见习记者 郭健) 29日下午,泰城发生一起乘客阻拦公交车启动的事件。由于公交车没有行驶,车上乘客虚惊一场。但记者了解到,该事件背后却存在乘客冒用公交卡的隐情。

在爆料人上传的17秒视频中可以看到,一名年纪稍大的女士用双手攥着方向盘,其中一名女乘客上前劝说,但该女士并不听劝。当时车内大约有20多名乘客在座位上等候。

31日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到泰安市岱岳区龙潭路公交公司二队,找到车队负责人。该负责人介绍,该事件发生于29号下午的9路公交车上,在中间站牌长城中学立交站停靠时,上来一名老年女乘客,立即向驾驶员索要老伴的公交卡,称公交卡被司机没收,“当时驾驶员也是一头雾水,向老年乘客解释他不是

当事人,建议去公司询问,按正常手续处理,但一直协商不通。”

随后,老年乘客双手握住司机方向盘,阻碍司机驾驶。驾驶员把车上其他乘客安排到后面来的公交车上,同时给公司领导汇报情况,并向粥店派出所报警。“任何理由都不是妨碍公交车正常运行的理由,警方正在调查并处理此事。”该负责人说。

据网友透露,女乘客是因前一天坐车时,使用家人的老年卡被当班驾驶员没收,所以前后来索要,但两日的驾驶员并非是同一人。公交公司负责人表示,关于没收卡的情况,他们正在调查。“肯定是违规用卡,我们没收卡也是按照公司的规定进行的,不能无缘无故的没收。她无法提供准确的站牌和车牌号,查起来也比较困难。”

据了解,目前警方已经介入,相关情况还在调查核实中。



14份食品抽检不合格 涉事企业被核查处置

本报泰安7月31日讯(见习记者 倪方圆) 29日,泰山区人民政府网站发布,关于对2019年上半年生产环节14份抽检不合格食品核查处置情况的公告。涉及的食品有熟鸡爪、桃酥、酱鸡、花生油、小米煎饼等。

泰山区香当香佳肴店生产的熟鸡爪,检验结论为亚硝酸盐(以亚硝酸钠计)项目不合格;泰安市泰山区梦雅烘焙房生产的桃酥,检验结论为铝的残留量(干样品,以A1计)项目不合格;泰安市泰山区二师兄佳肴店生产的酱鸡,检验结论为亚硝酸盐(以亚硝酸钠计)项目不合格;泰安市泰山区汶水粮油坊生产的花生油,检验结论为酸价(KOH)项目不合格等14份食品。

相关部门启动了核查处置工作,向上述企业下达停止生产销售、召回不合格产品的通知,并立案调查。对一部分企业进行了责令改正,一部分企业进行了没收违法所得、罚款的行政处罚。